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Belastungen von Oberflächengewässern –
nicht fischpassierbare Querbauwerke

Kartenstand: Dezember 2009

Städte (Auswahl)
") Landeshauptstadt
") Bezirkshauptort (über 25.000 Einwohner)
") Bezirkshauptort (unter 25.000 Einwohner)

Karte O-BEL4

Österreichischer Anteil an den FGE Donau, Rhein und Elbe

Bregenz
Dornbirn

Landeshauptstadt
Bezirkshauptstadt

Verwaltung
Staatsgrenze
Bundeslandgrenze
Bezirksgrenze

Wasserwirtschaftliche Einheiten
Flussgebietseinheit
Planungsraum

10.000 km²-Fluss
4.000 km²-Fluss
1.000 km²-Fluss
100 km²-Fluss
10 km²-Fluss
Seen (> 0,5 km²)

Flüsse mit einem Einzugsgebiet von mind. 10 km²
u. Stehende Gewässer mit mind. 0,5 km² Fläche

Gewässernetz

Nationale Planungsräume in Österreich

Belastungen von Oberflächengewässern

Stehende Gewässer > 0,5 km² 
künstliche Hochgebirgsspeicher
signifikante Wasserspiegelschwankungen
aufgrund energiewirtschaftlicher Nutzung

Fischpassierbare Querbauwerke und natürliche
Unterbrechungen werden nicht dargestellt

Nicht fischpassierbare Querbauwerke
E Kraftwerke
E Sonstige
E

Typ unbekannt
(kann auch Kraftwerke beinhalten)


